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Stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace

Vážená paní starostko,

dne 6. 5. 2025 jsem Vás na zasedání zastupitelstva obce v rámci diskuze k bodu
,,Architektonická soutěž v Červeném Újezdu" ústně požádala o poskytnutí předchozích usnesení
zastupitelstva, v němž je výslovně uvedeno ,,pietní místo" po zbořené kapli, a to na základě Vašeho
tvrzení v diskuzi k tomuto bodu - o existujících předchozích usneseních zastupitelstva obce
uvádějících pietní místo. V této souvislosti odkazuji i na dostupný audiozáznam ze zasedání.
Zároveň jsem v bodu ,,Diskuze" požádala o sdělení informace: ,, jaká částka byla uhrazena za
komerční článek publikovaný dne 24. 2. 2025 na portálu Deník.cz."

Vzhledem k tomu, že jsem v zákonné lhůtě dle zákona o svobodném přístupu k informacím
č. 106/1999 Sb. (dále jen Informačního zákona) požadované informace neobdržela, obrátila jsem se
na Vás dne 26. 5. 2025 s písemným připomenutím se této žádosti.

Dne 28. 5. 2025 mi byly zaslány pouze částečné informace , a to faktura vztahující se k uvedenému
článku v Deníku.cz. Zaslaný návrh na revitalizaci místa a vyjádření se k návrhu na revitalizaci
místa, neobsahoval požadované informace , a to usnesení zastupitelstva obce, v němž má být dle
Vašeho vyjádření na zasedání zastupitelstva obce dne 6.5.2025 výslovně uvedeno zmíněné pietní
místo. Tuto skutečnost jsem Vám dne l. 6. 2025 opětovně sdělila a požádala o doplnění chybějící
informace.

Namísto poskytnutí požadovaného dokumentu jsem dl1e 2. 6. 2025 obdržela Váš e-mail obsahující
podmínky, jejichž splnění jste uvedla jako předpoklad pro další komunikaci. Dovolte mi vyjádřit
přesvědčení, že tento postup je nejen v rozporu s principy otevřenosti a transparentnosti veřejné
správy, ale především není v souladu s Vašimi povinnostmi vyp]ývajícími z Informačního zákona.
Domnívám se rovněž, že takový přístup nevhodně signalizu.je neúctu vůči občanům obce.

S ohledem na výše uvedené Vás tímto znovu žádám o:

l. řádné a úplné poskytnutí požadovaných informací, a
2. přezkoumání Vašeho dosavadního postupu nadřízeným orgánem, v souladu s ustanovením § 16a
Informačního zákona.

Níže uvádím veškerou naší emailovou komunikaci chronologicky seřazenou od nejnovější po
nejstarší a dále Vámi zaslané přílohy, vše v celkovém počtu 14 stran .


